

DIÁRIO OFICIAL

MUNICÍPIO DE CÓRREGO FUNDO/MG

Documento assinado digitalmente

Córrego Fundo, 04 de abril de 2022 - EDIÇÃO: 961 - ANO V - ACESSO: em www.corregofundo.mg.gov.br

Lei nº 673, de 14 de fevereiro de 2017

EDUCAÇÃO

EXTRATO DE CONVÊNIO 01/2022

Objeto: O objeto do presente convênio tem por objetivo facilitar o acesso de estudantes carentes do Município de Córrego Fundo, Estado de Minas Gerais a cursos de nível superior Lei Municipal 479/10, Convenente: Município de Córrego Fundo, Conveniada: Fundação Educacional de Formiga – MG - FUOM CNPJ n°. 20.501.128/0001-46, Valor estimado: Para o exercício de 2022 é de R\$80.063,40 (Oitenta mil e sessenta e três reais e quarenta centavos) Prazo de vigência: 31/12/2022.

SAAE



SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO

Praça Vigário João Ivo, nº 62 - Centro Córrego Fundo - MG - CEP: 35.568-000 CNPJ - 09.166.603/0001-32 - Telefone:(37) 3322-9612

Classificação Provisória

Processo Seletivo Simplificado 02/2022

Operador de ETA/ETE

4										
	Inscrição	Candidato	N° de	Português	Matemática	Total de Acertos	Total de Acertos	Total de	Pontuação	Situação
			Questões			Português	Matemática	Acertos		
			Da Prova							
	002	Felipe Martins	20	10	10	09	10	19	95	Classificado
		da Silveira								
	01	Wellington José	20	10	10	06	08	14	70	Classificado
		de Faria								

Córrego Fundo, 04 de abril de 2022.



DIÁRIO OFICIAL

MUNICÍPIO DE CÓRREGO FUNDO/MG

Documento assinado digitalmente

Córrego Fundo, 04 de abril de 2022 - EDIÇÃO: 961 - ANO V - ACESSO: em www.corregofundo.mg.gov.br

Lei nº 673, de 14 de fevereiro de 2017



PROCESSO SELETIVO 002/2022

SERVIÇO AUTÓNOMO DE AGUA E ESGOTO Av. Cel. José Justino, nº 138 Córrego Fundo – MG - CEP 35578-000 CNPJ – 09.166.603/0001-32 - Telefone – 3322-9612

Gabarito Preliminar

- 1 A
- 2 D
- 3 B
- 4 A
- 5 C
- 6-B
- 7 A
- 8-B
- 9-D
- 10 A
- 11 C
- 12 D
- 13 ANULADA
- 14 C
- 15 B
- 16 D
- 17 ANULADA
- 18 C
- 19 D
- 20 B

O setor responsável recebe as publicações até as 15 horas, impreterivelmente, pelo e-mail: diariooficialcf@gmail.com.

Mais informações podem ser obtidas pelo telefone: (37) 3322-9144

O Diário Oficial do Município de Córrego Fundo/MG é acessado por meio do endereço eletrônico: http://www.corregofundo.mg.gov.br.